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Μητρ. Ρεθύμνης: Η Εκκλησία τελεί υπό διωγμόν!
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Σαφές μήνυμα ότι οι Ιεράρχες της Κρήτης δεν πρόκειται  να κάνουν πίσω στέλνει ο 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Ευγένιος, κατά την κοπή της 
Αγιοβασιλόπιτας που διοργάνωσε ο Ιερατικός Σύνδεσμος της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι η Εκκλησία Κρήτης έχει ξεκάθαρες θέσεις ενάντια 
στις επιχειρούμενες αλλοιώσεις της Εθνικής Ταυτότητας της Πατρίδος και της 
περιθωριοποίησης της Εκκλησίας , μέσω της προτεινόμενης από την Κυβέρνηση 
συνταγματικής αναθεώρησης αλλά και της προσπάθειας να μεταβληθεί δυσμενώς 
και μονομερώς το μισθολογικό καθεστώς των κληρικών. Ο Μητροπολίτης , που 
ήταν μέλος της Συνοδικής Επιτροπής η οποία είχε συναντηθεί για τα ζητήματα 
αυτά τόσο με τον Υπουργό Παιδείας όσο και με Αρχηγούς και Εκπροσώπους 
Κομμάτων, αλλά και με τον ίδιο τον Οικουμενικό Πατριάρχη στην 
Κωνσταντινούπολη, τόνισε ότι ο διάλογος που προφασίζονται κάποιοι είναι 
προσχηματικός και στην πράξη θέλουν να αποφασίσουν για εμάς χωρίς εμάς. Και 
αυτό είναι το χειρότερο από όλα.

«Η Εκκλησία στην Ελλάδα είναι υπό διωγμό!», τόνισε και σημείωσε: «αλλά σε αυτό 
το νησί των Αγίων και των Ηρώων δεν φοβούμεθα. Εδώ στην Κρήτη, μέσα στο 
διάβα των αιώνων, υποστήκαμε Αραβοκρατίες, Ενετοκρατίες, Τουρκοκρατίες, 
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Κατοχές, Δικτατορίες και κάθε πολιτική και ιστορική εναλλαγή. Όλα αυτά 
χάθηκαν, εξανεμίστηκαν. Το μόνο που παραμένει ισχυρό και αδιατάρακτο είναι η 
Εκκλησία. Γιατί η Εκκλησία είναι ταυτισμένη με το λαό του Θεού. Με τις χαρές και 
τις λύπες του. Με τις πτώσεις και τις αναστάσεις του. Με τα παθήματα, τις ήττες 
αλλά και τις νίκες του. Η Εκκλησία είναι ο ίδιος ο λαός του Θεού. Κανείς δεν 
μπόρεσε και δεν θα μπορέσει ποτέ να την ξεριζώσει από τις καρδιές και τα 
σπλάγχνα αυτού του φιλογενούς και ηρωικού λαού. Καμία ιδεοληψία δεν μπορεί να 
επιβληθεί με τη βία σε αυτόν τον λαό!».


